

## «Fried day»

**Дата события:** 1 апреля 2011 г.

В минувшую пятницу группа **Виски Пигмея Хотри** выступила в клубе «Эра» на вечеринке под названием «Горячая пятница». Внезапно поступившее предложение с просьбой открыть череду выступлений таких красноярских групп как Irish Cream, Pacman и Patrickstars, очень обрадовало ребят и они не без энтузиазма согласились.

Больше часа Виски Пигмея Хотри угощали зрителей своими композициями, а также кавер-версиями таких групп как The Who, The White Stripes и The Cream.

Собственный репертуар группы пополнился песней «Тур гениев». Это говорит о том, что ребята стараются расширить свою программу «маленькими дозами» русского рока. У солиста группы **Алексея Агейкина** имеется приличный склад таких композиций, однако слушателям они будут представляться с нечастой периодичностью.

*«Новым песням всегда нужно время для взросления, для воспитания, чтобы потом их не стыдно было вывести в свет. В поисках новых созвучий мы готовы зайти далеко, поэтому не стоит сломя голову нестись с ними на сцену», - говорит Алексей.*

Публика приняла ребят очень тепло, музыканты в свою очередь отвечали на это волной качественного рок-н-ролла. Вообще нужно сказать, что за полгода с момента рождения группы, Виски Пигмея Хотри, как говорится, почувствовали свою силу. Ребята уже прилично освоились на сцене и держатся вполне раскрепощено. Что, кстати, только прибавляет живости их выступлениям. Солист в завершении выступления может повалиться на полу вместе со своей гитарой, барабанщик выйти со сцены к зрителям и бить в тамбурин, а клавишница сесть за барабаны! Такие элементы шоу публика уже не раз принимала на ура.

На момент выступления группы в зале находились не только русскоговорящие зрители. Гости из Америки заглянули в Эру посмотреть на красноярские рок-команды. Так как сейчас Виски Пигмея Хотри исполняют преимущественно английские песни, думаю, иностранцы почувствовали себя довольно уютно с самого начала концерта. Тем более, что солист группы решил в этот раз общаться с публикой на английском языке.

К первому апреля вечер никак не приурочили, тем не менее, жарко и весело было с самого открытия клуба, а когда Виски Пигмея Хотри стали исполнять уже ставшую им родной кавер-версию песни «Speedy Gonzales», на лицах слушателей появились улыбки, как и полагается в День смеха.

Солист О.З.У. Александр Клевцов вместе с Владимиром Андреевым (организаторы концертов в Эре по пятницам) поблагодарили ребят за выступление и выразили желание увидеться снова все в той же Эре. Через несколько дней группе поступило предложение вновь поиграть в ближайшую пятницу, **8 апреля, [на презентации альбома известной российской группы «Mari! Mari!»](#)** (г. Владивосток).

А также группа «Виски Пигмея Хотри» выступит **[9 апреля на вечере в стиле «Рок'н'ролл»](#)** в баре «Ринг».

*Евгения Овчаренко, Рок-клуб СФУ, 7 апреля 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7854>